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Ministerstvo školství je připravené na čerpání prostředků z
EU
Praha 7. listopadu (ČTK) - Ministerstva školství a práce a sociálních věcí si vyjasnila kompetence při čerpání peněz na
vzdělávací projekty financované z Evropského sociálního fondu. Zabrání se tak dvojitému financování projektů týkajících
se vzdělávání dospělých. Programy Vzdělávání pro konkurenceschopnost a Výzkum a vývoj pro inovace jsou připraveny
ke schválení a kabinet o nich bude jednat zřejmě 15. listopadu, informoval novináře na dnešní tiskové konferenci
náměstek ministryně školství pro evropskou integraci a mezinárodní vztahy Marek Mora.
Ministryně Miroslava Kopicová krátce po svém nástupu do funkce řekla, že v programu Vzdělávání pro
konkurenceschopnost dochází k dvojitému financování. Proto bylo nutné je přepracovat a s ministerstvem práce a
sociálních věcí se domluvit na pravidlech. "Ministerstvo školství jako garant celoživotního vzdělávání připraví nabídku
vzdělávání a bude podporovat školy při vytváření vzdělávacích programů. Ministerstvo práce poskytne finance firmám na
školení pracovníků, podniky se samy rozhodnou, zda využijí nabídku škol nebo jiných subjektů," vysvětlil princip Mora.
Program Vzdělávání pro konkurenceschopnost v celkovém objemu asi 59 miliard korun je financovaný z 85 procent
z Evropského sociálního fondu, 15 procent jde ze státního rozpočtu. Ministerstvo rozhodlo, že 40 procent prostředků
soustředí na počáteční vzdělávání, kam spadají základní a střední školy. Dalších 40 procent půjde na terciární
vzdělávání, výzkum a vývoj, tedy hlavně vysokým a vyšším odborným školám. Zbylých 20 procent bude určeno na další
vzdělávání.
Z programu Výzkum a vývoj pro inovace na období 2007 až 2013 bude možné čerpat finanční prostředky z Evropského
fondu pro regionální rozvoj. Z 68 miliard, které program dohromady zahrnuje, se bude financovat kromě výzkumu také
výstavba a vybavení škol. Finance z programů bude moci Česká republika čerpat do roku 2015.
Ministerstvo má už s čerpáním prostředků z Evropského sociálního fondu zkušenosti. V letech 2004 - 2006 z něj
financuje program Rozvoj lidských zdrojů. V současnosti pod něj spadá 12 systémových projektů a tři projekty národní,
zaměřených hlavně na školskou reformu. "Financování je velice úspěšné, myslíme si, že se nám do konce roku podaří
vyčerpat všechny prostředky," řekla Petra Černá z oddělení realizace programů EU ministerstva.
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